

# В ТРЕТИЙ РАЗ В РИГЕ

Вчера вечером спектаклем «Юнона и Авось» в помещении Государственного академического театра оперы и балета Латвийской ССР начал свои гастроли Московский орден Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени театр имени Ленинского комсомола. А за несколько часов до этого театральная общественность Риги на перроне Рижского железнодорожного вокзала встречала основную актерскую группу театра. Насыщенными будут для

актеров двадцать пять гастрольных дней. На суд рижан они привезли 54 спектакля. Впереди традиционные встречи актеров с рабочими коллективами различных предприятий города.

На снимках:

★ На перроне Рижского железнодорожного вокзала театральная общественность города приветствует гостей. Первое интервью дает заслуженный артист РСФСР Н. Караченцов.

*Ждем читателей  
на "Риgae Балес"  
на наших спектаклях  
на железнодорожном вокзале  
встречи. Добре!  
И. Караченцов*

★ Традиционный автограф.  
Текст и фото А. Шутенкова.

